

寻找济宁城市地标 ③

人保大厦见证济宁保险业变迁

本报记者 晋森 张夫稳

2000年,在刚刚建成的新世纪广场路南,矗立起一座红色外墙的高层建筑,其门口醒目的8个金色大字“中国人民保险公司”给每个路过的济宁市民都留下了深刻的印象。作为济宁市首批保险公司大楼,人保大厦也见证了济宁保险业的变迁和发展,并逐渐成为市民心中的地标建筑。

全市首批保险行业大厦

12日上午,当齐鲁晚报记者坐上出租车说去往洸河路的人保大厦时,出租车司机对于具体位置不用多问,就顺利地送到了目的地,因为人保大厦早已成为济宁人心中的地标建筑。

这个建成于2000年的大楼,加上地下部分一共有19层,尽管目前济宁有更多的大楼超过了这个高度,但是站在人保大厦的楼顶,仍然有一种鹤立鸡群的感觉。作为中国人保财险济宁市分公司总部所在地,人保大厦目前仍然发挥着重大的作用。一楼大厅是保险服务大厅,2至15层则是济宁市分公司的各个部门和机关办公场所,还包括会议室、多媒体室等业务场所。

经过寻找,齐鲁晚报记者找到了在人保济宁分公司工作了33年的王经理。“大厦2000年建成时我就搬了过来,当时洸河路还没有修,周围大部分还是泥泞的土路,当时我们也是进驻济宁高新区的首家金融单位。”王经理说,他们从儿童乐园附近的老公司搬到洸河路,虽然差不多只有一公里的距离,但是这里已经是郊区,往东不远还是麦田,谁曾想到经过16年的发展,这里已经成为繁华的主城区。



矗立在洸河路上的人保大厦。

“人保大厦也是全市首个保险公司大厦。”王经理告诉记者,人保是新中国成立后全国首家保险公司,人保大厦在建成时也是全市首批保险大厦,当时保险公司也没有现在这么多,人保大厦作为首批金融机构落户东部城区后,后来包括中国人民银行济宁分行等更多的金融机构落户济宁东部城区,也带动了东部城区金融业的发展。

为济宁保险业作出贡献

作为全市首批保险公司的大楼,人保大厦见证了济宁保险业的变迁和发展,也成为济宁保险行业人才的

摇篮,为济宁保险业的发展作出了贡献。在现在省、市一级保险公司的负责人当中,有很多都曾经在人保大厦工作过,在这里留下了青春的汗水和回忆。“最高的做到了保险公司全国层次的副总裁,省市一级的保险公司负责人那更多了。”王经理说。

中国人民财产保险公司做为全国首家保险公司,其发展也是历经变迁。1949年中国人保财险前身中国人民保险公司成立,培育了国内保险市场;1979年中国人保财险伴随改革开放壮大腾飞;2003年中国人保财险在香港联交所主板成功挂牌上市,成为内地金融机构海外上市“第一股”;2013年公司保费收入超过2000亿元,亚洲排名稳居第一名……

人保大厦目前是中国人保财险济宁市分公司总部所在地。济宁分公司也是济宁市规模最大的财产保险公司,2015年公司保费收入16.88亿元,在济宁20多家财产险公司的区域市场中保持近一半的市场份额,始终保持了区域市场的主导权。中国人保财险济宁市分公司也在中国人保地市级分公司中保费规模、综合指标排名一直名列全国前茅,被中国人保总公司评选为全国“B1类重点城市分公司”、“全国城市50强公司”。

人保大厦成为济宁保险行业发展的一个标志,成为济宁保险行业人才的摇篮,见证着济宁保险业的发展与变迁,她已不仅仅是一座大楼,更是成为济宁市民心中的地标。

“金宇十五载,温暖一座城”

金宇15周年庆典系列活动圆满举行

本报济宁10月13日讯(记者 晋森 李从伟)“金宇15周年庆典晚会”、“金婚大典”、“中国画名家精品巡展”、“摄影大赛展”……金宇15载,温暖一座城!今年10月1日至7日的国庆假期过的充实而有意义,金宇公司15周年庆典系列活动圆满举行。

10月7日晚,金宇15周年庆典的压轴大戏——山东金宇商贸有限公司建业15周年大型文艺晚会隆重开幕。晚会上,全国曲艺牡丹奖获得者刘世福带来的山东琴书《俺是金宇人》获得阵阵热情的掌声。歌曲、舞蹈、相声、传统乐器等多种形式的表演,将庆典晚会推向一个个高潮。金宇公司总经理邹庆超现场对评选出的金牌员工、金牌营业员、金牌商户进行颁奖,以表彰他们对金宇事业的发展所作出的贡

献。现场还给“金师傅”服务队进行现场授旗,以表彰他们对市民细致服务的肯定。

从10月1日起,“金宇十五载,温暖一座城”——金宇15周年庆典系列活动就正式开始。10月1日上午,来自全市的50对金婚老人齐聚金宇家居广场。金宇公司联合任城区老年体协、文明办、老龄办等六部门,共同邀请老人来金宇,听他们讲述他们那一代人艰苦奋斗、建设国家的感人故事。活动当日,金宇公司免费奉送金戒指,金婚老人重温新婚盛典,喝交杯酒,吃重阳糕,追忆当年的温馨甜蜜。

10月2日,雅居墨韵·中国画名家精品展以及“金宇杯”我爱我家摄影大赛作品展同时启动。雅居墨韵·中国画名家精品展览,代表了当代中国画坛的最高水准,参展的画家

均为中国美术家协会会员,在美术界都有一定的地位,可以说他们是当今中国画坛的中流砥柱。“金宇杯”我爱我家摄影展,作者都是济宁摄影界的杰出人士,他们以独特的视角,通过手中的镜头,展现了金宇公司发展壮大的历程和金宇人拼搏奋进的精神面貌,为15周年庆典活动增添了光彩。

邹庆超表示,金宇公司创立15年以来,在各级政府及各界人士的支持下,赢得了骄人的业绩,谱写了改革开放市场经济建设的绚丽篇章。15年的发展历程,印证了国家改革开放的英明决策,展现出金宇人奋力搏斗的果敢豪迈。15年的历程,使我们认识到,企业的做大做强离不开踏石留印、抓铁有痕的实干精神,企业的健康



金宇庆典晚会现场为金牌商户颁奖 本报记者 晋森 摄

延续同样也离不开企业文化的支撑。

“金宇十五载,温暖一座城”15周年庆典系列活动圆满举行,凝聚起金宇人再铸辉煌的向心力,筑牢本土品牌根基,诠释企业“真心服务消费

者,用情扶助经营者的理念。如今,金宇人向着“市场扩大到100万平方米、金店扩大到100家、金宇市值达到100亿”的“三个一百”的宏伟目标前进,把金宇的“金字招牌”擦得更亮。